
МИНИСТЕРСТВО ЗА ТРАНСПОРТ И ВРСКИ 

Согласно член 65 став (19) од Законот за градење („Службен весник на Република Македонија“ бр. 130/09, 
124/10, 18/11, 36/ 11, 54/11 , 13/12, 144/13, 25/13, 79/13 и 137/13) министерот за транспорт и врски донесе 

ПРАВИЛНИК  
ЗА НАЧИНОТ НА КОРИСТЕЊЕ НА ИНФОРМАЦИСКИОТ СИСТЕМ Е-

ОДОБРЕНИЕ ЗА ГРАДЕЊЕ ОД СТРАНА НА ВТОРОСТЕПЕНИОТ ОРГАН 
НАДЛЕЖЕН ЗА ПОСТАПУВАЊЕ ПО ЖАЛБИ ПРОТИВ УПРАВНИТЕ АКТИ 

ИЗДАДЕНИ ВО ПОСТАПКАТА ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ОДОБРЕНИЕ ЗА 
ГРАДЕЊЕ, УПРАВНИОТ СУД И ВИШИОТ УПРАВЕН СУД ПРИ 

ПОСТАПУВАЊЕ ПО ПОДНЕСЕНА ТУЖБА И ЖАЛБА ВО ПОСТАПКАТА ЗА 
ИЗДАВАЊЕ НА ОДОБРЕНИЕ ЗА ГРАДЕЊЕ 

Член 1 

Предмет 

Со овој правилник се пропишува начинот на користење на информацискиот систем е-одобрение за градење од 
страна на второстепениот орган надлежен за постапување по жалби поднесени против управните акти донесени 
во постапката за издавање на одобрение за градење, доградба и надградба, Управниот суд и Вишиот управен 
суд при постапување по поднесена тужба и жалба во постапката за издавање на одобрение за градење, 
доградба и надградба. 

Член 2 

Дефиниции 

Одделни изрази употребени во овој правилник го имаат следново значење:  
1. “Барател“ е секое физичко и правно лице кое е регистрирано во информацискиот систем е-одобрение за 
градење како подносител на барање за добивање на одобрение за градење, доградба и надградба;  
2. „Првостепен орган“ е органот надлежен за издавање на одобрение за градење, доградба и надградба 
согласно Законот за градење, против чиј управен акт е поднесена жалба;  
3. „Второстепен орган“ е органот надлежен за постапување по жалба поднесена против управен акт донесен од 
првостепениот орган. 

Член 3 

Жалба против управен акт на првостепен орган 

(1) Информацискиот систем е-одобрение за градење се користи од страна на второстепениот орган при 
постапување по жалба против управен акт донесен од првостепениот орган во постапката за издавање на 
одобрение за градење, доградба и надградба, поднесена во електронска форма од страна на барателот односно 
во писмена форма согласно Законот за општата управна постапка од страна на непосредните соседи и други 
заинтересирани лица. 

(2) По исклучок од ставот (1) на овој член, доколку барателот достави жалба против управен акт донесен од 
страна на првостепениот орган во постапката за издавање на одобрение за градење, доградба и надградба, во 
писмена форма, првостепениот орган постапува согласно член 4 став (2) на овој правилник. 

Член 4 

Овозможување пристап на второстепен орган 



(1) Заради овозможување на користење на информацискиот систем е-одобрение за градење на второстепениот 
орган, првостепениот орган по прием на жалбата од страна на барателот која е поднесена во електронска 
форма, доставува известување за поднесената жалба до надлежниот второстепен орган преку информацискиот 
систем е-одобрение за градење и му овозможува пристап на надлежниот второстепен орган за предметот за кој 
се однесува поднесената жалба. 

(2) Во случаите кога жалбата е доставена во писмена форма од страна на непосредните соседи и други 
заинтересирани лица, првостепениот орган истата ја скенира, ја прикачува во информацискиот систем е-
одобрение за градење, доставува известување за поднесената жалба до надлежниот второстепен орган преку 
информацискиот систем е-одобрение за градење и му овозможува пристап на надлежниот второстепен орган за 
предметот за кој се однесува поднесената жалба. 

Член 5 

Постапување на второстепен орган 

(1) Второстепениот орган по поднесената жалба одлучува врз основа на документацијата доставена во 
информацискиот систем е-одобрение за градење, а донесениот управен акт се доставува во писмена форма на 
начин и во постапка утврдени со Законот за општата управна постапка. 

(2) Доколку е доставена непосредна жалба до второстепениот орган, примерок од истата се доставува до 
првостепениот орган во писмена форма согласно Законот за општата управна постапка, а првостепениот орган 
постапува согласно член 4 став (2) на овој правилник. 

(3) Второстепениот орган при утврдување на навременост на жалбата поднесена од страна на барателот против 
управен акт донесен од првостепен орган, во предвид го зема датумот и часот на успешно испратена 
електронска порака до барателот за донесениот управен акт против кој е поднесена жалбата, регистрирани во 
информацискиот систем е-одобрение за градење. 

Член 6 

Постапување на Управен суд и на Виш Управен суд 

(1) Информацискиот систем е-одобрение за градење се користи од страна на Управниот суд при постапување по 
тужба против управен акт донесен од второстепениот орган, поднесена во писмена форма на начин и во рок 
утврдени со Законот за управните спорови. 

(2) Информацискиот систем е-одобрение за градење се користи од страна на Вишиот Управен суд при 
постапување по жалба против одлука донесена од Управниот суд, поднесена во писмена форма на начин и во 
рок утврдени со Законот за управните спорови. 

(3) Управниот суд и Вишиот Управен суд по поднесената тужба односно жалба одлучуваат врз основа на 
документацијата доставена во информацискиот систем е-одобрение за градење, а донесената одлука се 
доставува во писмена форма на начин и во постапка утврдени со Законот за управни спорови. 

Член 7 

Овозможување пристап на Управен суд и Виш 
Управен суд 

(1) Заради овозможување на користење на информацискиот систем е-одобрение за градење на Управниот суд, 
по прием на известување за поднесена тужба до Управен суд доставено од страна на второстепениот орган, 
првостепениот орган истата ја скенира, ја прикачува во информацискиот систем е-одобрение за градење, 
доставува известување до барателот и му овозможува пристап на второстепениот орган, а второстепениот орган 
го прикачува одговорот на тужба во информацискиот систем е-одобрение за градење и му овозможува пристап 
на Управниот суд за предметот за кој е поднесена тужба. 

(2) Заради овозможување на користење на информацискиот систем е-одобрение за градење на Вишиот Управен 
суд, по прием на известување за поднесена жалба до Виш Управен суд доставено од страна на второстепениот 
орган, првостепениот орган истата ја скенира, ја прикачува во информацискиот систем е-одобрение за градење, 
доставува известување до барателот и му овозможува пристап на Управниот суд, а Управниот суд го прикачува 



одговорот на тужба во информацискиот систем е-одобрение за градење и му овозможува пристап на Вишиот 
управен суд за предметот за кој е поднесена тужба. 

Член 8 

Постапување на првостепен орган по донесени акти 
на второстепен орган односно одлуки на Управен 

суд и Виш управен суд 

(1) По прием на управниот акт донесен од страна на второстепениот орган по поднесената жалба, првостепениот 
орган го скенира актот, го прикачува во информацискиот систем е-одобрение за градење а примерок од актот 
донесен од страна второстепениот орган се доставува до жалителот во писмена форма на начин и во постапка 
утврдени со Законот за општата управна постапка. 

(2) По прием на одлуката на Управниот суд односно на Вишиот управен суд, првостепениот орган истата ја 
скенира и прикачува во информацискиот систем е-одобрение за градење. 

(3) Во случаите кога со одлуката на Управниот суд е поништен актот на второстепениот орган односно со 
одлуката на Вишиот Управен суд е поништена одлуката на Управниот суд, првостепениот орган му овозможува 
пристап за предметот на второстепениот орган односно на Управниот суд. 

Член 9 

Завршна одредба 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република 
Македонија". 

Бр. 01-10100 Министер, 

24 октомври 2013 година за транспорт и врски, 

Скопје Миле Јанакиеск и, с.р. 

 


